
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Provozní deník stroje: Klíčový nástroj pro 
bezpečný a efektivní provoz 
Historie ukazuje, že i malá provozní chyba může mít zásadní dopady. V roce 1986 při havárii 
černobylské elektrárny chyběly v záznamech informace o změnách provozu a odklonech od 
standardních postupů. Právě absence řádné dokumentace sehrála roli v nedostatečné reakci na vývoj 
událostí. Z tohoto důvodu je systematická evidence provozu strojů nejen otázkou legislativy, ale 
především prevence a bezpečnosti. 

Použití v praxi 

Provozní deník stroje je určen pro pravidelné zaznamenávání 
provozních údajů – spuštění a zastavení zařízení, výpadky, poruchy, 
opravy, kontroly, revize nebo běžnou údržbu. Uplatnění najde v 
průmyslu, stavebnictví, logistice, ale také v menších provozech, kde je 
třeba mít přehled o stavu techniky a její historii. 

Výhody deníku 

Hlavní výhodou provozního deníku je přehlednost a praktické členění. 
Díky pevnému zpracování a kvalitnímu papíru je deník odolný vůči 
každodennímu používání v technických podmínkách. Umožňuje 
snadné dohledání historie poruch, plánování údržby nebo zpětnou 
kontrolu zásahů. Tím přispívá k minimalizaci prostojů a zvýšení 
životnosti zařízení. 

Zlepšení bezpečnosti 

Vedení deníku pomáhá včas odhalovat opakující se závady a přispívá ke zlepšení preventivní 
údržby. To má přímý dopad na bezpečnost pracovníků i technologií. Navíc při kontrolách ze strany 
státního odborného dozoru nebo interních auditů poskytuje jasný a prokazatelný přehled o stavu a 
provozu zařízení. 

Rozdíl oproti konkurenčním produktům 

Na rozdíl od běžných univerzálních záznamových sešitů je 
tento deník navržen speciálně pro technické provozy. Obsahuje 
účelově navržené záznamové tabulky a odolnou vazbu. 
Neobsahuje zbytečné informace, které by zdržovaly – zaměřuje 
se na efektivní a praktické použití. 
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                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Provozní deník stroje je důležitým nástrojem každé firmy, která chce mít provoz zařízení pod 
kontrolou. Pomáhá zvýšit bezpečnost, splnit zákonné požadavky a zefektivnit řízení údržby. Ideální 
pro vedoucí provozů, údržbáře i technické inspektory. Tento produkt je vhodný pro všechny, kteří 
nechtějí spoléhat jen na paměť nebo náhodu, ale na přesná a ověřitelná data. 

Více informací naleznete na: travia-shop.cz 
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